



В Энгельсе в совершении преступления против здоровья населения и общественной нравственности подозреваются сотрудницы продуктового магазина



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 51-летней сотрудницы продуктового магазина и ее 46-летней коллеги возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (хранение с целью сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в период с 26 по 29 сентября 2017 года две сотрудницы продуктового магазина, расположенного на улице Ломоносова города Энгельса, действуя совместно и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

согласованно, осуществили сбыт спиртосодержащей продукции в 12 бутылках объемом 0,5 л, которую хранили в том же помещении. По предварительным данным, спиртосодержащая жидкость не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, о чем продавцам было заведомо известно.

Противоправные действия злоумышленниц выявлены в ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Саратовской области.

В настоящее время подозреваемые дали признательные показания. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1170702>